

Администрация Городского округа «город Ирбит» Свердловской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от	cентября 2023 года №	ПА
г. Ир	бит	

О внесении изменений в постановление администрации Городского округа «город Ирбит» Свердловской области от 22.06.2021 № 956-ПА «Об утверждении состава Наблюдательного совета Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 9»

В целях обеспечения эффективного управления Муниципальным автономным общеобразовательным учреждением Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 9», в соответствии с уставом Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 9», с пунктом 8 статьи 10 Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», в связи со сменой кадрового состава, администрация Городского округа «город Ирбит» Свердловской области

постановляет:

- 1. Внести изменения в постановление администрации Городского округа «город Ирбит» Свердловской области от 22.06.2021 № 956-ПА «Об утверждении состава Наблюдательного совета Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 9» изложив пункт 1 в новой редакции:
- «1. Утвердить Наблюдательный совет Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 9» в следующем составе:

Белькова Марина Алексеевна, представитель работников Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 9»;

Дерябина Ирина Анатольевна, представитель Учредителя;

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00С6F23E97F6E12765248D7B649CA01D99 Владелец **Юдин Николай Вениаминович** Действителен с 12.07.2023 по 04.10.2024 Лобанова Ольга Анатольевна, представитель органа местного самоуправления, на который возложено управление муниципальным имуществом;

Спиричева Альвина Валентиновна, представитель общественности (по согласованию);

Шайдурова Ирина Алексеевна, представитель работников Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 9».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Городского округа «город Ирбит» Свердловской области

Н.В. Юдин

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 56329272446943365375691549892248362578707919144

Владелец Иванова Марина Валентиновна Действителен С 24.03.2023 по 23.03.2024